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１ 会議名   平成 28 年 第８回教育委員会会議 会議録 

２ 開催日時    平成 28 年６月 28 日（火）午前 10 時 00 分～午前 10 時 15 分 

３ 開催場所  ４階 教育長室 

４ 出席委員  委員長  西村 宏 

          委  員  廣田 登志子、村尾 利勝、牧中 マリ子、佐倉 弘之甫 

５ 欠席委員  なし 

６ 会議出席者 

教育次長  ：山口 妙子 

教育政策課長：重岡 章夫 

７ 会議従事職員   教育政策課 ： 光井 国康、沖野 理恵 

８ 会議録署名委員  佐倉 弘之甫、村尾 利勝 

９ 議事日程 

日程第１ 会議録署名委員について 

日程第２ 選挙第１号 岩国市教育委員会委員長の選挙について 

日程第３  岩国市教育委員会委員長職務代理者の指定について 
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・おはようございます。教育次長の山口でございます。 

 この度、廣田委員におかれては、市議会において岩国市の教育委員

として承認を得られ、市長から辞令を交付されたところでございま

す。今後とも他の４人の委員の皆様とともに、岩国市の教育の充実

に御尽力いただくことになりますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、初めに本日の議事の進め方について説明いたします。 

本日の教育委員会会議で御審議いただく議題につきましては、お配

りしている議事日程のとおりでございます。 

まず初めに、改正前の岩国市教育委員会会議規則の規定により、委

員長の選挙を行います。委員長が決定するまでの議事進行につきま

しては、特に法令上規定されたものはありませんので、委員の中で

最年長者の佐倉委員にお願いしたいと思います。委員長決定後の議

事については、規定により委員長にお願いすることになります。 

・ただいまから、平成 28 年第８回岩国市教育委員会会議を開会します。 

・ 初めに、日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、私と村尾委員にお願いします。 

本日の議題は、「選挙第１号 岩国市教育委員会委員長の選挙につい

て」「岩国市教育委員会委員長職務代理者の指定について」以上でご

ざいます。 

それでは、日程第２「選挙第１号 岩国市教育委員会委員長の選挙に

ついて」を議題といたします。 

 委員長の選挙については、改正前の岩国市教育委員会会議規則第２

条第１項の規定により、単記無記名投票により行うこととされてお
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りますが、同条第２項の規定により、指名推選の方法を用いること

ができるとされておりますので、まず、選挙の方法についてお諮り

します。 

「投票」か「指名推選」か、どちらの方法にいたしましょうか。 

（指名推選の声あり） 

・指名推選という意見がありましたが、これについて皆さん異議はあ

りませんか。 

・異議なし。 

・御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選と決しまし

た。指名の方法はどのようにいたしましょうか。 

（西村委員推選の発言あり） 

・西村委員を推選するとの意見がありましたが、西村委員を委員長に

指名することについて、皆さん異議はありませんか。 

・異議なし。 

・御異議なしと認めます。よって、西村委員が委員長に当選されまし

た。委員長が決定いたしましたので、これより議事進行を委員長と

交代します。 

・これからも頑張りたいと思います。今後ともよろしくお願いします。 

それでは、議事日程に従い、引き続き議事を進めてまいります。 

日程第３「岩国市教育委員会委員長職務代理者の指定について」を

次の議題といたします。 

 これにつきましては、岩国市教育委員会会議規則第３条の規定によ

り、「教育委員会の協議により定める」ことになっておりますが、い

かがいたしましょうか。 

（廣田委員という発言あり） 

・廣田委員という発言がありましたが、廣田委員を委員長職務代理者

に指定することとして、異議はありませんか。 

・異議なし。 

・御異議なしと認めます。よって、廣田委員を委員長職務代理者に指

名することに決しました。 

それでは、委員長職務代理者に就任されました廣田委員に御挨拶を

お願いします。 

・重責を担って尽くしていきたいと思います。よろしくお願いします。 

・本日の議題は以上でございます。 

それでは、次の委員会の日程について、事務局からお願いします。 

・次回は、７月 20 日水曜日午後２時 30 分から、本庁２階特別会議室

にて開催する予定です。 

・これをもちまして、平成 28 年第８回教育委員会会議を終了します。 

 

 


